
Číslo: 4 Pv 27/19/5511-22 Žilina 03.12.2020

EEČ: 2-43-1627-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ublíženie na zdraví podľa § 156 odsek 1 Trestného zákona
prečin: výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno a Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Žilina

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: ublíženie na zdraví podľa § 156 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno a Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Žilina
zo dňa 25.7.2019, spisová značka 4 Pv 27/19/5511, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 29.09.2018 v čase okolo 23.00 hod. na 2. nástupišti na Železničnej stanici
XXXXX, po predchádzajúcej komunikácii s XXXXX, nar. XXXXX, ktorý tam sedel na
lavičke s jeho bývalou priateľkou XXXXX, nar. XXXXX, po tom, čo ho XXXXX od
seba odsunul a postavil sa, udrel XXXXX päsťou do brady, čím mu spôsobil dvojitú
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zlomeninu sánky - tela sánky vpravo a rámu sánky vľavo s posunom, s nutnosťou
operácie, vyžadujúcu si práceneschopnosť v trvaní do 6 týždňov a dobu liečenia
v trvaní taktiež do 6 týždňov.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Žilina zo dňa 25.7.2019, spisová
značka 4 Pv 27/19/5511, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
14 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením Okresnej prokuratúry Žilina 4Pv 27/19/5511-14 zo dňa 25.07.2019
bolo podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne zastavené trestné stíhanie
obvineného XXXXX, ktorý bol trestne stíhaný pre prečin ublíženia na zdraví podľa §
156 ods. 1 Trestného zákona a pre prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a/
Trestného zákona.

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola obvinenému XXXXX určená
skúšobná doba v trvaní 14 mesiacov.

Podľa § 216 ods. 3 Trestného poriadku bolo obvinenému XXXXX zároveň
uložené, aby v priebehu skúšobnej doby uhradil poškodenému XXXXX škodu vo
výške 1.836,45 Eur.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania nadobudlo
právoplatnosť dňa 06.08.2019, kedy začala obvinenému plynúť skúšobná doba.

Skúšobná doba obvinenému uplynula dňa 06.10.2020.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Dňa 15.07.2020 predložil probačný a mediačný úradník Okresného
súdu Žilina na tunajšiu prokuratúru záverečnú správu z probácie, z ktorej vyplýva, že
obvinený XXXXX spôsobenú škodu pravidelne splácal a škodu v plnom rozsahu
uhradil, čo dokladoval výpisom z účtu. Uhradenie škody probačný a mediačný
úradník dňa 13.07.2020 telefonicky overil u matky poškodeného - XXXXX, ktorá
potvrdila, že škoda bola jej synovi riadne uhradená.

Po uplynutí skúšobnej doby Okresná prokuratúra Žilina vyžiadala k osobe
obvineného XXXXX odpis registra trestov, jeho priestupkovú lustráciu a zároveň
vykonala lustráciu v systéme aktuálne trestne stíhaných osôb na území Slovenskej
republiky.

Zo zabezpečených správ bolo zistené, že obvinený XXXXX sa počas
skúšobnej doby nedopustil žiadneho trestného činu.
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Pokiaľ ide o priestupky, bolo zistené, že XXXXX sa počas skúšobnej doby
dopustil jedného priestupku na úseku dopravy, a to dňa 02.09.2019 (porušenie
povinnosti vodiča), za ktorý mu bola uložená pokuta 20,- Eur.

Zároveň bolo zistené, že obvinený XXXXX nie je v súčasnej dobe trestne
stíhaný pre iný trestný čin na území Slovenskej republiky.

Napriek tomu, že obvinený XXXXX sa počas skúšobnej doby dopustil jedného
priestupku, tento je menej závažného charakteru a je teda možné konštatovať, že
obvinený XXXXX splnil podmienky pre rozhodnutie o osvedčení sa v skúšobnej dobe
podmienečného zastavenia trestného stíhania v zmysle ustanovenia § 217 ods. 1
Trestného poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú je možné podať na Okresnej
prokuratúre Žilina do 3 (troch) pracovných dní od oznámenia (doručenia)
uznesenia. Sťažnosť má odkladný účinok.

JUDr. Andrea Vrabcová
prokurátorka


